JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/249343

Tun paboTbl: PehepaTt

I1pe.|:|.MeT: PernoHanbHasa 3KOHOMUKa

CoumnanbHO-3KOHOMUYeckoe 6narononyyme B obLiecTBe BO MHOIOM OnpenensieTcs COCTOAHNEM
arponpomebilneHHoro komnaekca (AMNK) rocygapcrtsa. IMeHHO 3Ta chepa obecrnevymBaeT XU3HEHHO BakKHble
yCNoBUSA ANA HaLMOHaNbHOI0 PasBUTUA C yH4ETOM NpuopmTeTa obLievenoBeyecknx LeHHocTeln. CerogHs
arpornpoMbILLEHHbIA KOMMJIEKC Poccnmn ABNAETCH 3HAaYUMOW 3KOHOMUYECKOWN N COLMasbHOWM COCTaBNsAloLLLEN
HaLMOHaNbHOW 3KOHOMMUYECKON cUCTeMbl. [1015 OTpacien cenbCKOro Xo3sMCcTBa cocTaBnseT 6onee 9% BBI1, a Ha
[O010 NPOAOBOJIbCTBEHHbLIX TOBapoB NpuxoamnTcs 46% oT obuiero obbemMa po3HUYHOro ToBapoobopoTa. Kaxkabli
MATbIA U3 3aHATOro HaceneHus paboTaeT B chepe arpoNpPOMBbILLIEHHORO NMPOM3BOACTBA, HAJIOMOBbIE OTHYMUC/IEHNSA
OT OEeATEeNIbHOCTU NULLLEBON N NepepabaTbiBatoLLe NPOMbILLNIEHHOCTUL NPUHOCAT A0X04 Ha ypoBHe 18%. Cenbckoe
XO035ACTBO ABNSETCHA cucTemoobpasyolmm HanpaBaeHNeM, ABASASACH NoTpebuTenem NpoayKUMnM MHOrMxX oTpacnen
MPOMBILLIEHHOCTN 1 yCAyr 1 obecneymsBas CbipbeM MHOIrMe chepbl He0BeYEeCKON fesATeNbHOCTH.

B HacToALWee BpeMsA B chepe rnobanmsaumm CNoXKuiacb CI0KHaA CUTyaLnsA: onepexatowmni pocT HaceneHns
nJjaHeTbl, COKpaLWeHNe NMaxoTHbIX 3eMeJib, HEXBaTKa NPOAOBOJIbLCTBUSA, MOAUTUYECKNE N BOEHHbIE KOH(PANKTBI. Mbl
He [oJKHbI 3abbiBaTb, YTO POCCMS [OJIKHA OCTaBaTbCSA CUJIbHBIM FOCYAapPCTBOM, 3KOHOMUYECKN HE3ABUCUMBIM, CO
300POBbIMM MaTepuanbHbIMU U AYXOBHLIMU LLEHHOCTAMU. CenbCKoe X035ACTBO - 3TO KOPHEeBas cMCTeMa
yesioBe4eckoro obuiecTsa, KoTopasa opMUpPyeT MOLLHbIE CTUMYJIbI 418 o6LLiero nporpecca B HaLWOHAIbHOM
3KOHOMMKe. IMEeHHO No3TOoMYy HEOBX0AMMO 3almLLaTh HaLMOHasIbHbIE NHTEPEeCkl B arpapHOM CEKTOpe, KOTOpPbLIN
obecne4ynBaeT He TOJIbKO MPOAOBOJ/IbLCTBEHHYIO 1 SKOHOMUYECKY0 6e30MacHOCTb, HO N OTKPbLIBAET BO3SMOXXHOCTb
Hanbosiee NoSIHOro NCMOJIb30BaHNA HaLlMOHAJIbHbIX PECYPCOB U MOBbILEHNA KOHKYPEHTOCNOCObHOCTHN
HaLWOHabHOM 3KOHOMUKWN. B CBS3M C 3TUM pelueHne Npobiembl yCTONYMBOCTU SIKOHOMUYECKOrO POCTa
arpornpoMbILLIIEHHOIO KOMMJIeKCa criefyeT pacCMaTpuBaTh Kak HauMOHabHYO 3agavy.

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIEAX. EC/In Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (h)OPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C roToBovi paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/249343
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